



低碳“小帕”爱上桑塔纳的100个理由

—山东方圆全新桑塔纳惠动齐鲁大放价

先进科技保护随行

全新桑塔纳搭载众多越级的先进建设配置，为驾驶者提供安全无虞的贴心保护。采用大众家族特征的MSR发动机阻力矩控制系统，全新桑塔纳得以通过增加扭矩输出降低发动机阻力矩，提高车辆行驶稳定性和平顺性；超越同级的全工况ABS+EBV系统，能够在任何车速下提供可靠的防抱死制动效果，提升车辆在恶劣路况尤其是冰雪等严重湿滑路面的低速制动表现。另外全新桑塔纳CBC弯道辅助功能，在弯道制动过程中，能智能分配左右两侧车轮的制动力，从而稳定车辆行驶路线，提升过弯性能。

不仅如此，全新桑塔纳搭载了多项同级独有的安全配置。ESP车身动态电子稳定系统，时刻保持车辆的行驶稳定性，激情驾驭从此安心无忧；越级配备HHC坡道起步辅助系统，让坡道起步变得轻松惬意；而在同级别车型中首次引入的BSW制动盘擦拭除水功能，则能有效清除制动盘水膜，保证雨天良好的制动效果；以往在高档豪华车型中才出现的EDS电子差速锁也被全新桑塔纳采用，复杂路况下可更好地利用地面附着力，防止打滑，提高车辆的通过性。

扎实工艺值得信赖

全新桑塔纳作为上海大众的集大成之作，在产品安全方面值得称道。车体大量采用高强度钢板、超

盼望着，盼望着，齐鲁(济宁)秋季车展来了，山东方圆全新桑塔纳的钜惠让我和我的小伙伴都惊呆了。9月6-8号山东方圆全新桑塔纳惠动齐鲁车展大放价啦！

最近，中国消费者协会发布的一份汽车安全消费调查显示，安全性是消费者购车首要考虑因素。作为中国现代轿车工业的开拓者，Santana品牌在国内有着良好的口碑，29年间凭借其扎实可靠的至真品质为中国消费者保驾护航。如今，全新桑塔纳传承德系严谨造车的安全理念，综合技术驱动、绝不妥协的安全设计，打造出值得信赖的安全保障。



高强度钢板甚至特高强度钢板，配合上海大众当家技术的主体结构激光焊接工艺，部件之间同“缝合”一般，车辆整体强度大幅提升；在前保险杠内部安装大众安全风格的特制前防撞钢梁，A、B柱装备大众精心开发的热成型加强板，抗拉

强度达到普通钢材5倍以上，有效控制侧面碰撞形变量。另外，其车门结构也与众不同，四车门均采用代表大众最新理念的整体式一次冲压成型工艺，结构强韧可靠，整体厚度超越同级别车型，构筑了坚固可靠的侧面防护保障。

无论时代如何变迁，市场需求如何变化，出色的安全保证始终是一款经典车型能够延续辉煌的关键。全新桑塔纳继承Santana品牌真实可靠的德系品质，安全配置丰富，制造工艺先进，体现了上海大众一贯重视安全的造车理念。全新

桑塔纳以傲视同级的安全标准，实现了对操控信心的不断追求，必将成为当今社会中求真进取的新中坚力量信心之选。

“省油”为生活减负 百公里综合油耗低至5.9L

全新桑塔纳搭载的大众集团最新研发的EA211全铝环保发动机，采用全铝制造，体积小，重量轻，油耗更省。紧凑的发动机结构和超长寿命正时皮带的采用，不但显著减低了发动机的噪音，而且通过减小磨损进一步降低了油耗。

先进的动力技术带来了出色的燃油经济性。据了解，全新桑塔纳1.4L手动挡车型百公里综合油耗低至5.9L，1.6L手动挡车型百公里综合油耗6L，1.6L自动挡车型也仅为6.6L。以油价调整后，93#汽油每升7.7元计算，全新桑塔纳1.6L自动挡行驶百公里油费成本低至50.82元。

“省心”为生活减压 高保值率+贷款优惠

全新桑塔纳还推出了一些优惠措施，从8月份开始，购车首付30%，一年零利率；首付40%，两年零利率。若有车一族想用换购方式买全新桑塔纳，虽无零利率优惠，却可享受最高5000元的置换贴息(低配置版本车型3000元福利)。

生活需要减负，全新桑塔纳用出色的燃油经济性和超高的保值率告诉我们，面对高油价，面对通胀，选择一款省油省心的实用好车，生活可以更从容！

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

走到哪，都省心
0利率、低油耗，全新桑塔纳省钱更省心！

心中无重负，才能轻松上路。全新桑塔纳搭载EA211全铝环保发动机，有效降低油耗。即日起购车更可享优惠礼包二选一：首付30%尊享一年零利率，首付40%尊享两年零利率，任意品牌车型置换全新桑塔纳，可获最高5000元现金好礼。全新桑塔纳让你省油、省钱更省心，畅享无忧旅程！

New Santana 全新桑塔纳

——拥有桑塔纳 走遍天下都不怕——

客户服务热线:400-820-1111

山东方圆汽车销售服务有限公司



EA211 全铝环保发动机



全新六速自动变速箱



定速巡航

山东方圆全新桑塔纳惠动齐鲁大放价！

销售热线: 0537-2082366 2987266
地址: 济宁市高新区崇文大道凯赛大桥东100米路南


Das Auto.